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1. Цей проект виконаний відповідно до діючих норм і правилами,. Цей проект виконаний відповідно до діючих норм і правилами,. 2. Проект розроблений на підставі завдання на проектування. Проект розроблений на підставі завдання на проектування. 3. Зовнішні мережі дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі Зовнішні мережі дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  мережі дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі мережі дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі дощової каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі каналізації розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі розроблені відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі відповідно до "Каналізація. Зовнішні мережі  до "Каналізація. Зовнішні мережі до "Каналізація. Зовнішні мережі  "Каналізація. Зовнішні мережі "Каналізація. Зовнішні мережі  Зовнішні мережі Зовнішні мережі  мережі мережі та споруди", СНиП II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  споруди", СНиП II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по споруди", СНиП II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  СНиП II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по СНиП II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по II-89-80 * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по * "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по "Генеральні плани промислових підприємств ", земляні роботи по  плани промислових підприємств ", земляні роботи по плани промислових підприємств ", земляні роботи по  промислових підприємств ", земляні роботи по промислових підприємств ", земляні роботи по  підприємств ", земляні роботи по підприємств ", земляні роботи по  ", земляні роботи по ", земляні роботи по  земляні роботи по земляні роботи по  роботи по роботи по  по по уривку траншеї і зворотного засипці виробляти відповідно до СНиП 3.05.04-85 *. 4. Проектом передбачено відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу Проектом передбачено відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу  передбачено відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу передбачено відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу  відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу відведення дощових стоків від території закладу в існуючу мережу  дощових стоків від території закладу в існуючу мережу дощових стоків від території закладу в існуючу мережу  стоків від території закладу в існуючу мережу стоків від території закладу в існуючу мережу  від території закладу в існуючу мережу від території закладу в існуючу мережу  території закладу в існуючу мережу території закладу в існуючу мережу  закладу в існуючу мережу закладу в існуючу мережу  в існуючу мережу в існуючу мережу  існуючу мережу існуючу мережу  мережу мережу дощової каналізації д800 по пр.Миру. Зокрема в існуючий коллектор на територіїї замовника. 5. Грунти в районі об'єкта - просадочні, ІІтип.   Грунти в районі об'єкта - просадочні, ІІтип.   6. Укладання труб проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні Укладання труб проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  труб проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні труб проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні проводиться на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні на підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні підставу, яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  яка примбується. У насипних грунтах зовнішні яка примбується. У насипних грунтах зовнішні  примбується. У насипних грунтах зовнішні примбується. У насипних грунтах зовнішні  У насипних грунтах зовнішні У насипних грунтах зовнішні  насипних грунтах зовнішні насипних грунтах зовнішні  грунтах зовнішні грунтах зовнішні  зовнішні зовнішні мережі необхідно засипати піском на всю глибину траншеї.   7. Облаштувати контрольні колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх Облаштувати контрольні колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх  контрольні колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх контрольні колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх  колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх колодязі на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх  на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх на вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх  вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх вводі та випусках з встановленням сігналізації на їх  та випусках з встановленням сігналізації на їх та випусках з встановленням сігналізації на їх  випусках з встановленням сігналізації на їх випусках з встановленням сігналізації на їх  з встановленням сігналізації на їх з встановленням сігналізації на їх  встановленням сігналізації на їх встановленням сігналізації на їх  сігналізації на їх сігналізації на їх  на їх на їх  їх їх наповлення. 8. Після закінчення монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на Після закінчення монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на  закінчення монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на закінчення монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на  монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на монтажу трубопроводів провести гідравлічні випробування на  трубопроводів провести гідравлічні випробування на трубопроводів провести гідравлічні випробування на  провести гідравлічні випробування на провести гідравлічні випробування на  гідравлічні випробування на гідравлічні випробування на  випробування на випробування на  на на герметичність відповідно до вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  відповідно до вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти відповідно до вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  до вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти до вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти вказівок, викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти викладених в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти в п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти п.п. 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти 7.22-2.30 СНиП 3.05.04-85 * і скласти  СНиП 3.05.04-85 * і скласти СНиП 3.05.04-85 * і скласти  3.05.04-85 * і скласти 3.05.04-85 * і скласти  * і скласти * і скласти  і скласти і скласти  скласти скласти акт приймання за формою обов'язкового додатка 4 СНиП 3.05.04-85. 9. На трубопроводах, що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду На трубопроводах, що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду  трубопроводах, що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду трубопроводах, що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду  що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду що споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду  споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду споруджуються, підлягають прийманню зі складанням актів огляду  підлягають прийманню зі складанням актів огляду підлягають прийманню зі складанням актів огляду  прийманню зі складанням актів огляду прийманню зі складанням актів огляду  зі складанням актів огляду зі складанням актів огляду  складанням актів огляду складанням актів огляду  актів огляду актів огляду  огляду огляду прихованих робіт наступні етапи та елементи: - правильність встановлення та справність дії обладнання та арматури; правильність встановлення та справність дії обладнання та арматури; - правильність ухилів; правильність ухилів; - гідравлічне випробування водопроводу на тиск Рисп = 1.25Рр, МПа; гідравлічне випробування водопроводу на тиск Рисп = 1.25Рр, МПа; - підготовка основи під трубопроводи; підготовка основи під трубопроводи; - герметизація місць проходу труб через стінки колодязів; герметизація місць проходу труб через стінки колодязів; - влаштування колодязів; влаштування колодязів; - Влаштування футлярів; Влаштування футлярів; - Влаштування упорів; Влаштування упорів; - пошарове ущільнення ґрунту при зворотному засипанні траншей; пошарове ущільнення ґрунту при зворотному засипанні траншей; - випробування каналізації на герметичність; випробування каналізації на герметичність; - очищення сталевих трубопроводів від бруду та іржі; очищення сталевих трубопроводів від бруду та іржі; - гідроізоляція сталевих труб типу "посилена". гідроізоляція сталевих труб типу "посилена". 10. При зворотному засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід При зворотному засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід  зворотному засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід зворотному засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід  засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід засипанні пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід  пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід пластмасових трубопроводів над верхом трубопроводу слід  трубопроводів над верхом трубопроводу слід трубопроводів над верхом трубопроводу слід  над верхом трубопроводу слід над верхом трубопроводу слід  верхом трубопроводу слід верхом трубопроводу слід  трубопроводу слід трубопроводу слід  слід слід передбачати захисний шар товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  захисний шар товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих захисний шар товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  шар товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих шар товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих товщиною 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих 30см з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих з м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих м'якого місцевого ґрунту, що не містить твердих  місцевого ґрунту, що не містить твердих місцевого ґрунту, що не містить твердих  ґрунту, що не містить твердих ґрунту, що не містить твердих  що не містить твердих що не містить твердих  не містить твердих не містить твердих  містить твердих містить твердих  твердих твердих включень (щебеню, каміння, цегли тощо). 11. У місцях перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним У місцях перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  місцях перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним місцях перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним перетину з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним з існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним існуючими підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним підземними комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  комунікаціями розробку ґрунту вести ручним комунікаціями розробку ґрунту вести ручним  розробку ґрунту вести ручним розробку ґрунту вести ручним  ґрунту вести ручним ґрунту вести ручним  вести ручним вести ручним  ручним ручним способом по 2,0м від бічної стінки та не менше 1,0м над верхом труби, кабелю.
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